NMpuno>xeHne N° 2

MeTtoauka 3a oueHka Ha ocdepTuTte

1. Nokasaren 1 (M1) - KBanundumkaummte M eKUNbT LWe Ce OueHsBaT CcrnpsMo
OTHOCMMOCTTa MM KbM U3UCKBaHMATa Ha 3a4aHUETo.
MakcnmMmanHuaTt 6por TOUKKM, KOMTO MOXeE Aa MoNy4Yn KaHanmaaTtbT, € 35, KkaTto ToukuTe
ce HamangeaTt npe3 5 (25/15/10/5/0). KaHampatn, npencraBuian pokasaTescTBa 3a
Hannume Ha Han-ronam 6polk ekcneptn B obnactra Ha ESG, onut/pedepeHuunn,
nony4daeaT MakcumarsneH 6pon Toukm — 35.

2. Nokaszaten 2 (M2) - TexHM4YECKO NpepsIodKeHue e Ce OoueHsiBa CnpsiMo
noapobHOTO nMpeanoXeHne nNo efieMeHTU Ha 3ajaHMeTo, NoCoYeHn B T. 4 B NoKaHaTa.
MakcnMmanHuaTt 6por TOUKKM, KOMTO MOXE Aa NMoNy4vYn KaHaAuaaT, e 45, KaTo ToukuTe ce
HamansaeaTt npe3 5 (45/40/35/30/25/20/15/10/5/0)

3. Mokasaren 3 (M3) - LleHOBOTO nNpeasioXXeHne e ce oueHn no dopmyna, Kakro
cneaBa.

OueHkaTa Ha kaHanaaTa = Han-HuckaTa ueHa/lleHaTa Ha kaHanaaTa*20.

MakcnManHuaTt 6po TOUKM, KOMTO MOXe Aa nojayym KkaHamaateT, e 20.

MakcuMasieH Bb3MOXXeH o6 6poit Toukn — 100.

KoMnnekcHaTa oueHka (KO) Ha Bceku yyacTHUK ce noJjlydaBa KaTo CyMa OT OLEHKUTe Ha
odepTaTa no TpuTe nokasaTens, nsuucieHn no popmynarta:

KO (100 7.) = M1 + N2 + N3

KpallHOTO knacupaHe Ha odepTuTe Ha AOMNyCHaTUTE yYaCTHULM e Ce U3BBbPLUBA B HU3XOASLLY
pea, Ha 6a3a Ha nonydeHata KomniekcHa oueHka (KO).
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